

黄坤明在“亚洲国家治国理政经验交流”分论坛上发表主旨演讲 为亚洲文明进步提供思想助力

亚洲文明对话大会“亚洲国家治国理政经验交流”分论坛昨天下午举行，中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明发表主旨演讲。这场分论坛旨在促进亚洲不同文明不同发展模式交流对话，加强治国理政经验交流，传播“共商共建共享”理念，推进“一带一路”倡议与各国发展战略对接，为构建人类命运共同体提供“亚洲经验”。论坛上还发布了15个语种的《中国关键词：治国理政篇》一书。

要为各国共同发展贡献智慧

黄坤明在主旨演讲中指出，习近平主席在亚洲文明对话大会开幕式上的主旨演讲，描绘了建设和平安宁、共同繁荣、开放融通亚洲的美好愿景，提出了促进亚洲文

明交流互鉴的四点主张，为共建亚洲命运共同体、人类命运共同体贡献了中国智慧，为亚洲各国推进治国理政、实现繁荣发展提供了重要启迪。

黄坤明强调，要着眼深化文明交流互鉴、共建亚洲命运共同体，加强亚洲各国治国理政经验交流，为各国共同发展贡献智慧，为亚洲文明进步提供思想助力。

想搞清楚中国如何取得成功

泰中友好协会主席、泰国前副总理功·塔帕朗西表示，亚洲经济发展的主要动力来自于中国。今天47个亚洲国家齐聚中国，都是想向中国学习的，其实大家都像他一样，想问一个问题——中国是怎么做到的？

功·塔帕朗西说，他曾在1975年来过一次中国，住在北京饭店。此次又到

北京，特意再次来到北京饭店。故地重游，感慨万千。北京成为中国经济改革成功的经典案例，拥有全世界设计最先进的高楼大厦。看到这些，就不由得想搞清楚这个问题——中国是怎么做到的？他表示，这次大会是个非常好的机会，要多听听、多看看，找到问题的答案。

阐释中国道路解读中国理念

论坛中正式发布了《中国关键词：治国理政篇》一书。这部书以中英文对照的形式，简明、清晰、准确地阐释中国发展道路，解读中国理念和中国政策，为增进中外治国理政经验交流提供有益参考。

该书依据《习近平谈治国理政》和党的十九大报告编撰，分为14个部分，共121个词条。该书包括综合篇、“一带一路”篇、十九大篇等多个专题，涉及中国政治、经济、

文化、外交、社会、民族、宗教等多个领域，涵盖中、英、法、俄、日、阿、西、韩、德、葡、意、土耳其、越南、哈萨克和印尼15个语种。该系列图书已与全球十多家知名出版机构开展了合作出版或版权贸易，是解读新时代中国的重要读本。

中国外文局局长在论坛上公布了此次会议的两项重要成果——《亚洲在全球治理中的角色评估报告》和《亚洲主要文明相互认知度调查报告》。《亚洲在全球治理中的角色评估报告》基于联合国、世界银行、国际货币基金组织等主要国际机构的数据来源，对42个亚洲国家2018年全球治理的参与度与贡献度进行量化评估。中国、日本和印度三国在建立和维护多边治理机制以及应对贫困等全球治理挑战两个方面表现突出。

本报记者 代丽丽

丝绸之路青年学者 资助协议签署 中方提供百万美元 资助丝路研究

亚洲文明对话大会“维护亚洲文明多样性”分论坛昨天下午举行，中国教育部陈宝生部长致辞，中国教育部副部长、中国联合国教科文组织全国委员会主任田学军和教科文组织社科助理总干事诺达·阿尔纳什夫签署了《丝绸之路青年学者资助计划信托基金协议》。中方将提供100万美元资助35岁以下各国青年学者进行

丝绸之路学术研究和交流。

陈宝生在致辞中指出，推动世界和平发展、共建人类命运共同体，需要在促进亚洲文明对话的进程中“多做”“多行”。一是做实人文对话，让亚洲交流之路走得更顺；二是做深教育对话，让亚洲教育之桥建得更牢；三是做细心灵对话，让亚洲青年之手拉得更紧；四是做好精神对话，让亚洲文明

之水流得更远。

根据《丝绸之路青年学者资助计划信托基金协议》，中国将同联合国教科文组织合作设立第一个社科领域国际学术资助项目，中方提供100万美元资助35岁以下各国青年学者进行丝绸之路学术研究和交流，为“一带一路”倡议提供国际学术和舆论支撑。 本报记者 张宇

星梦邮轮“探索梦号”暑期“海上目的地”

说起邮轮旅行，许多体验过的旅客都会觉得这是一种最为轻松休闲的出境游方式，每天无需担心酒店入住、收拾行李、寻找餐厅等琐碎事情，以邮轮为“家”为“目的地”尽享吃喝玩乐一站式服务。7月1日起天津首航的“探索梦号”邮轮上也增加了许多不同的玩法，更首次提出“三代同邮”概念，让不同年龄阶段的旅客享受只属于您的精彩。

小朋友最爱 ——“小小梦想家”

每个小朋友天生就是梦想家！“探索梦号”的“小小梦想家”课程可谓是有口皆碑，专为2-12岁小旅客设立的“小小梦想家天地”拥有室内和户外专属游戏区域和专职看护服务，不仅让家长安心，更让小朋友拥有一个寓教于乐的海上假期。“小小梦想家”海上课程倾情为大家呈现了各种益智课程，比如与乐高教育合作的“小小建筑师”、“海上编程”专属课程，大家可以带领宝贝一起玩转乐高、学习编程，在寓教于乐中对宝贝进行了包括逻辑思维、创造力等思维方式和解决问题能力的培养，一起邂逅珍贵的亲子成长时光。

据悉，整个天津航季期间“探索梦号”也将变身成为“海上魔幻马戏嘉年华”，除了丰富多彩的嘉年华互动游戏以外，还特邀魔术大师、木偶腹语大师、泡泡艺术大师带来欢乐表演。更特邀世界首家美人鱼学校创办者——美人鱼凯特分享她的传奇故事和海上美人鱼学院课程，以及美国航空航天局前宇航员及国际空间站指挥官——焦立中博士倾力带来的“飞天梦学

堂”，讲述他在太空的故事和创意航空手工制作课堂。

更加令人惊喜的是，即日起至2019年8月31日，星梦邮轮“探索梦号”也特别邀请了“大侦探皮卡丘”登船，不仅会为大家带来“萌萌的”欢迎舞会，更有“萌语学院”、“精灵舞会”等你来参与，为大家带来一段“十万伏特”的心动旅程！

年轻人最爱 ——休闲放松两不误

在邮轮上再也不用担心小朋友的安排，家长们可以前往位于星梦邮轮“探索梦号”12层的VR探索馆，十余款最先进的VR沉浸式游戏机让你化身滑雪高手、西部牛仔、末日幸存者，赛车手等不同角色，还可全家一同上场体验最新的沉浸式游戏，在刺激的虚拟对决中，一起尽情“尖叫”，释放身心。当然，还有一排PS4，来一局实况足球，或是在GTA5里轧轧马路，都是免费的！户外的刺激滑水道和露天泳池同样也是休闲娱乐的好场所，每天不同时段还有夏日乐队表演和游艺项目等着您。

“探索梦号”上的免税店区域同样可以让您“逛到嗨”，拥有

包括箱包、手表、化妆品、烟酒在内的丰富选择，同时港币结算，支持支付宝和微信支付，中国质保等优势。

银发族最爱 ——精彩表演不重样

邮轮旅游因为轻松休闲一直都是银发族的至爱，船上每晚不重样的精彩表演更是许多银发族旅客超级喜爱的，美轮美奂的舞台效果与舞者专业的表现相得益彰。

“因为爱着你的爱，因为梦着你的梦，所以悲伤着你的悲伤，幸福着你的幸福……”著名实力派歌手苏芮的许多脍炙人口的歌曲，相信你一定会哼唱。令人激动的是，在7月1日星梦邮轮“探索梦号”天津母港首航航次上，苏芮将在邮轮上召开海上演唱会，让你现场近距离聆听那些好听的经典老歌。

此外备受大家喜欢的开心麻花，其当家节目“小品串烧”也被带到了星梦邮轮“探索梦号”的2019年7月9日及9月4日航次的海上舞台，大家不仅可以在剧院看到一幕幕脍炙人口的经典小品，还可以在表演后参加见面会，与所有演员亲密互动，



星梦假期 电力十足
探索梦号

4晚/5晚 甄选日本航线
福冈·鹿儿岛·长崎·下关·别府
2019年7月1日-9月16日

探索梦号 | 首抵天津
全新升级 | 皇宫体验

每位 ¥3,239元起
原价每位 ¥3,899元起

这个暑假登陆星梦邮轮
 大侦探皮卡丘 欢迎会
 大侦探皮卡丘 秘密合影
 「电力十足」萌语手工课堂
 「电力十足」化妆舞会
 「电力十足」夏日缤纷派对

2018 & 2019
《邮轮界》年度
最佳邮轮
世界十大
最佳大型邮轮

2018
《环球时报》
最受中国家庭欢迎
的邮轮品牌

2018
《世界》杂志
「最佳邮轮」
TOP5

*以上优惠享受条款与限制条件，一切以实际预订为准。

让大家尽享一段笑料十足的邮轮旅程。

此外不同时段在大堂和主甲板也有广场舞、假面舞会等精彩互动节目等你来参与。

这个暑期，不如和家人正式开启一段难忘的海上旅程，无需自行安排繁琐的旅行攻略，无需担心家人的不同需求，在星梦邮轮“探索梦号”精彩不断上演。